
A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság 2019. november 21-én konzultációs fórumot tartott, amelyen Csépa, Kunszentmárton, Szele-

vény, Tiszasas, Öcsöd, Cserkeszőlő települések Önkormányzatainak vezetői, valamint civil szervezetek és közcélú tevékenységet gya-

korló személyek vettek részt. Központi gondolat volt a kamerarendszerek bővítése a lakossági és vagyonbiztonság érdekében. Csépa 

képviselői részéről kérésként vetődött fel a közlekedésbiztonságban a hatékonyabb fellépés. 

 
Petőfi Sándor Általános Iskola Műsoros estje 

 

 

1 osztály - A gomba 

 

2. osztály - Zelk Zoltán: Mese a legokosabb nyúlról 

 

3. osztály - Tűztánc 

 

4. osztály – A rátóti csikótojás 

 

5. osztály - Tánc 

 

6. osztály – Pálcikaemberek tánca (UV fényben) 

 

7. osztály – Hófehérke és a hét törpe 

 

8. osztály – Mindig TV 

  



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Az egyedüli dolog, amiért érdemes ezen a földön élni, az az, hogy az ember tudjon 

szeretetet adni és elfogadni is. Csak ez teheti boldoggá az embert.” 
 

Milyen egyszerűen hangzik, de annál nehezebb megvalósítani! Mert az emberek azt gondolják, a 

szeretet természetes, de a mindennapjainkban ez mégsem jelenik meg. Kitölti életünket a munka-

hely, a kollégák, az aggódás, a gondok, problémák: életünkbe észrevétlenül belopóznak a „szürke 

hétköznapok”. 
 

A karácsony azonban egymáshoz vezet bennünket, nem csak egy ünnep, hanem egy érzés. Szép-

ségét nem az ajándékok nagyságával kell mérnünk, hanem egy olyan ajándékkal, amiből min-

denki részesülhet, amit mindenki adhat, ez pedig a szeretet. 
 

A karácsonyt megelőző hetekben a várakozást, a nyugodt készülődést kellene előtérbe helyez-

nünk. A karácsony nemcsak a keresztény emberek számára fontos ünnep, hanem a világon min-

denhol örömnap. Eredeti üzenete valamiért az évek során kicsit elveszett, a szeretet időnként el-

halványulni látszik. Fényét azzal tudjuk erősíteni, ha a karácsonyfa alá az ajándékokkal együtt 

elhelyezzük szívünk szétáradó szeretetét is. 
 

Ezt az ünnepet az emlékezés, az együttlét élménye, a boldogság érzése különbözteti meg a hét-

köznapoktól. Egymásra mosolygunk, mert együtt lehetünk. Meggyújtjuk a gyertyákat, és emlé-

kezünk azokra is, akik már nincsenek velünk. Őrizzünk meg ebből az ünnepi pillanatból morzsá-

kat az eljövendő év hétköznapjaira azért, hogy azokból is kicsit ünnepit, kicsit méltóság teljeset, 

a hétköznapitól eltérőt varázsoljunk. 
 

Mit is kívánhatnánk magunknak a következő évre? Természetesen mindenkinek egészséget, bol-

dogságot, békességet, anyagi biztonságot és szerencsét. 
 

Figyeljünk arra, hogy a szeretet 

ne csak néhány napig, az ünnep 

idején éljen szívünkben, hanem 

a hétköznapokon is megmarad-

jon bennünk. Éljünk úgy, hogy 

szeretettel viseltessünk egymás 

iránt, hogy életünkben ne le-

gyen helye a haragnak és gyű-

lölködésnek!  
 

A Képviselőtestület és a magam 

nevében áldott karácsonyt, békés, 

boldog, eredményekben gazdag 

új évet kívánok Csépa Község 

minden lakójának! 

Kívánom, hogy az elkövetkező 

2020-es esztendőben is az össze-

fogás, az együttgondolkodás jel-

lemezze mindennapjainkat! 

Tisztelettel: Pintér Csaba Gábor polgármester 

 

  

XXI. évfolyam 6. szám 2019. december 17. 

Csépai Napló 
Közéleti  lap   
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. október 29-én megtar-

tott nyílt soron kívüli ülésén a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás 

helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet került elfogadásra. 
 

A Belügyminiszter BMÖGF/51-41/2019. számú támogatói okiratában Csépa Köz-

ségi Önkormányzat részére 4.732.020 forint vissza nem térítendő egyszeri támo-

gatás került jóváhagyásra, melyet az önkormányzat 207 erdei m3 keménylombos 

tűzifa vásárlásra használhat fel. A miniszteri támogatói okirat előírja számunkra, 

hogy a szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit önkor-

mányzati rendeletben szabályozzuk. Az igénylést 2019. november 13-ig lehetett 

benyújtani a hivatalunkhoz. 
 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. november 20-ai nyílt 

ülésen elfogadta a 19/2019.(XI.21.) önkormányzati rendeletet az önkormányzat 

2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II.14.) önkormányzati rendeletének mó-

dosításáról 

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2019.évi költségvetésének 

főösszegét 576.131 e. Ft-ban 

ezen belül 

a) bevételi főösszegét 576.131 e. Ft-ban, 

b) kiadások főösszegét 576.131 e. Ft-ban, 

c) a hiány összegét 0 e. Ft-ban. 

állapítja meg. " 

Az előirányzat módosítások törvényi kötelezettségből adódnak és vannak olya-

nok, amelyet az intézmény éves működése eredményez. 

A Képviselő-testülete megtárgyalta a Csépai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületével kötendő együttműködési megállapodást és azt elfogadja. A 

Képviselő Testülete jóváhagyja a Vackor Művészeti Óvoda munkatervét. A Képviselő Testület az Önkormányzati Konyha gyermekétkeztetés 

feladatainak ellátásáról szóló beszámolót elfogadta. A gyermekétkeztetés kapcsán mintegy 276 gyermek részére biztosítja az intézmény a napi 

háromszori étkezést az alábbi megbbontásban:  a csépai óvodában 70 fő, a csépai általános iskolában 126 fő, a szelevényi óvodában 25 fő, a 

szelevényi általános iskolában 33 fő, a tiszaugi óvodában 22 fő. A szünidei gyermekétkeztetés a fenti településeken biztosított. 

A Csépai Gazdasági és Műszaki Ellátó Szervezet a szakmai tevékenységéről beszámolt. Az intézmény számára a közmunkaprogramok meg-

valósítása vált elsődleges feladatává. A közmunkaprogramok célkitűzései mellett igyekszik az Önkormányzati intézmények működésének 

folyamatos és biztonságos ellátását is biztosítani. Pályázati támogatással a helyi igényeknek megfelelő, viszonylag korszerű gépparkot sikerült 

létrehozni, amely lehetővé tette a saját bevételek növelését és a karbantartási költségek csökkentését. Ezáltal az intézmény pénzügyi hatékony-

sága növekedett. Az intézmény végzi Csépa község teljes közigazgatási területén a köztisztasági tevékenységet, bel-és külterületi utak javítását, 

karbantartását valamint járda javítást és építést. Kiemelt feladata a köztemető folyamatos karbantartása, gyommentesítése és a keletkezett 

hulladék összegyűjtése és elszállítása. A testület a beszámolót elfogadta. 

A Képviselő testület elfogadta a háziorvosi szolgálattal, a védői szolgálattal és az élelmezésvezető és önkormányzati konyha vezető munka-

körrel kapcsolatos pályázati kiírást. A pályázatok benyújtásának határideje: 2019. december 31. A pályázati kiírással kapcsolatosan további 

információt Pintér Csaba Gábor polgármester nyújt az 56/323-001, vagy 70/4021005 telefonszámon. A pályázati kiírások a www. kozigallas.hu 

és a www.csepa. hu weboldalon megtalálhatók. 

A Képviselő Testülete döntött JCB gépjavítási költség fedezetéről, Önkormányzati konyha felújítás során felmerülő gázszerelési munkálatok, 

mini bölcsőde kialakításának pályázati tervdokumentáció többletkiadásáról, KKÖH támogatásáról, ERSTE Bank részvényportfólió értékesí-

téséről. 

A képviselő testülete a Tiszazugi Önkormányzatok Társulásába Pintér Csaba Gábor polgármestert delegálta. 
 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. november 29-ei soron kívüli ülésén szerződéskötésről döntött a közvilágítás kar-

bantartására az E.On Zrt-vel. 
 

A képviselő testület a 2019. november 20-ai ülésen a belügyminisztériumi pályázat által biztosított 207 erdei m3 keménylombos tűzifa elbírá-

lásról döntött. A 2019. december 06-ai soron kívüli zárt ülésen pedig az önkormányzat szociális keretéből vásárolt keménylombos tűzifa és 

nyárfa került kiosztásra. Ennek következtében közel 400 háztartás részére tudtunk támogatást biztosítani. 
 

Csépa Község Önkormányzat Képviselő-testülete minden ingatlanra az idén is juttat el karácsonyi csomagot, mellyel az ünnepekre való felké-

szülést szeretnénk megkönnyíteni, kellemesebbé tenni.  

 

Csépa település lakóinak a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi dolgozója nevében kellemes karácsonyi ünnepeket és 

boldog új évet kívánok!  

Berényi Veronika kirendeltségvezető 

Zöld hulladék gyűjtése 2020. Szelektív hulladék gyűjtése 2020. 

Január 17. Augusztus 28 Január 10. Július 10. 

Január 31. Szeptember 25. Február 7. Augusztus 7. 

Április 24. Október 30. Március 6. Szeptember 11. 

Május 22. November 20. Április 17. Október 9. 

Június 19.  Május 8. November 6. 

Július 24.  Június 5. December 11. 

  

ANYAKÖNYVI HÍREK 

Születések: 

Kolompár Róbert - Kolompár Krisztina:  

 RAJMUND RICHÁRD 

Oláh Csaba - Czifra Angéla:  SERON ANGÉLA 

Multyán Attila - Koszta Veronika:  BOGLÁRKA 

Czinka László - Kovács Erika:  MAJA KARINA 

Vaszil Róbert - Barna Gina Anna:  DOMINIK 

Kőrösi Sándor - Szalai Nikolett:  TEODOR 

Vaszil Mihály - Czinka Ramóna:  

 VIRÁG RAMÓNA 

 

Házasságkötés: 

Kolompár László - Farkas Márta 

 

Halálesetek: 

Szirom József  58 éves 

Sajó Lajos 74 éves  

Mészáros Mátyás 54 éves 

Juhász Rozália 69 éves 

Vincze Gáborné 84 éves 

Balla Pál Mihályné 84 éves 
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EGYHÁZI HÍREK 

  

Szüless meg szívünkben, Szeretet! 

Idén is megkezdődik az úrjövet, az advent. Így nevezzük a karácsony előtti négyhetes időszakot, mely arra figyelmeztet, hogy 

lelkületünkben és tetteinkben megújulva kell várnunk Jézus érkezését. Krisztus három eljövetelét éli át ilyenkor az egyház: emlékezünk 

a Megváltó kétezer évvel ezelőtti megtestesülésére; készülünk arra, hogy karácsonykor bennünk és közöttünk is egyre teljesebben meg-

szülessen Jézus; illetve várakozunk az ő második eljövetelére. 

Az első hét alapgondolata: "Legyetek éberek, mert nem tudjátok, mikor érkezik az Úr". - Legyek hálás. Gyakoroljam a cselekvő 

szeretetet odahaza, az iskolában, a munkahelyen. 

A második hét mottója: "Készítsétek elő az Úr útját!" - A neheztelés, a harag akadályait ilyenkor elhárítom a szívemből. Bűnbánat, 

megbánás, megbocsátás útján haladni! 

Harmadik hét: "Az Úr küldött, hogy örömhírt vigyek". - Küldetésem, hogy környezetemben az öröm hordozója lehetek. Igyekszem 

mindenkiről jót mondani, az egység, a béke örömét vinni oda, ahol egyenetlenséget látok. 

A negyedik hét témája: "Istennél semmi sem lehetetlen". Hiszem, hogy Jézus testet tud ölteni bennem és közöttünk. Magamban és 

kapcsolataimban törekszem a jóval legyőzni a rosszat! 

Az adventi felkészülés szép eszköze az adventi koszorú készítése és a közös gyertyagyújtás. Ez megismétlődhet minden adventi 

hétvégén. Az adventi koszorú három lila és egy rózsaszín gyertyája advent négy vasárnapját jelzi. Az első, a második és a negyedik 

vasárnapon a lila gyertyát gyújtjuk meg, a harmadik vasárnapon a rózsaszínűt. Az egymás után fellobbanó gyertyák növekvő fénye 

jelzi, hogy karácsonyhoz közeledve múlik a bűn sötétsége és növekszik a fény. Karácsonykor maga a Fény, Jézus Krisztus jön közénk. 

Az adventi koszorú örökzöld fenyőlevelei Jézus halált legyőző örök szeretetére emlékeztetnek. 

A gyertyagyújtás legyen igazi ünnep! Ne műsor!  

"Ha Krisztus százszor is születne Betlehemben, elvesznél, hogyha nem jönne el a szívedben" - szoktuk idézni egy misztikus szer-

zetes mondását. Ha sikerül szeretetben növekednünk az advent folyamán, igazi lesz a karácsonyunk. 

A várakozás veszélye… 

Aki gyakran vezet éjszaka, jól tudja, hogy a legveszélyesebb, ha elalszik valaki a kormánynál. Nemcsak önmagának okoz bajt, 

hanem másokat is tönkretehet. Mindenkinek megvan a maga módszere, hogy az órákig tartó éjszakai vezetés alatt ébren tartsa magát. 

Van, aki kávézik, mások cigarettáznak, van, aki feltekeri a rádiót vagy letekeri az ablakot, és hagyja, hogy a hideg levegő az arcába 

vágjon. "Éberek legyetek és virrasszatok" - halljuk advent első vasárnapjának evangéliumában.  

A karácsonyi készület kezdetén tele vagyunk jó elhatározásokkal: a gyerekekkel gyakrabban imádkozunk, korán reggel fölkelünk, 

és elmegyünk a "templomba", kevesebbet tévézünk és többet beszélgetünk... Kinek-kinek megvan a maga módszere itt is, hogy advent-

ben ébren tartsa a hitét.  
 

Adja Isten, hogy ezt, ezeket felismerjük… 

Csépa, 2019.12.07. Jó készülődést, jó várakozást, „Adventet” Imádsággal András atya 

 

Adventi-karácsonyi és újévi liturgiák rendje! 

Liturgiák - istentiszteletek  karácsonykor: december 24-én: 

  

Szelevényben:  21 órakor  

Csépán:  15 órakor betlehemi pásztorjáték 

 éjfélkor 

Csépa: 

• Advent 2. vasárnapján du 3 kor, dr. Beer Miklós nyugalmazott váci püspök misé-

zett 

• Advent 3. vasárnapján Kádár Sándor atya (Szelevényben reggel 8-kor,  Csépán 

10,45-kor misézett) 

• 2020.01.01. Dr. Pintér Gábor Érsek-püspök pápai nagykövet úr misézik. 
 

Szelevény: minden vasárnap reggel 8 kor, dec.25-én, reggel 8-kor. 

Tiszasas: Advent 4. vasárnapján: délután 4-kor -  dec. 25-én, karácsony napján du.4-kor 

Tiszaug: Advent 4. vasárnapján 9.30-kor -  dec. 25-én 9.30-kor 

Csépa: Advent 4. vasárnapján 10:45-kor – dec. 25-én 10:45-kor 
 

Szilveszter estéjén, csak Csépán este 5 órakor hálaadás! 
 

Újév napján, csak Csépán délelőtt 10 órakor településünk szülötte, Főtisztelendő és 

Excellenciás Dr. Pintér Gábor Érsek-püspök, pápai nagykövet úr misézik.  
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Tassy Jolán emlékének…   

Gondolatok egy könyvbemutató margójára….  
 

2019. november 15-én Csépán, részt vettem egy könyv be-

mutatón, ahol különleges értéket fedezhettünk fel. Megval-

lom őszintén, hogy bár hallottam a hölgy nevét, ismerni nem 

ismertem, sőt munkásságát el sem képzeltem, és azt fel-

fogni, hogy a mi kedves falunk egy értéket, egy gyöngysze-

met rejtegetett, az talán csak kishitűségem következménye 

volt. 

Azóta készülök erre az írásra.... 

Nevesítve, Rab-Kováts Éva, által szerkesztett "Szeressétek 

az életet! " című könyvről, és igazából Tassy Jolán szelle-

miségéről szól ez a kis írás. 

Az ember élete mindég olyan, amilyenné önmaga teszi-

mondjuk oly sokan,és ha szembe jön velünk egy olyan sors, 

egy olyan élet, ami megtorpant minket, ami sajnálatot, vagy 

dühöt, vagy épp megbotránkozást vált ki belőlünk, akkor elgondolkodhatunk ezen a közhellyé váló igazságon. 

Én nem szeretném a könyv tartalmát sem elmesélni, sem értékelni,azt tegye meg mindenki önmaga,és vonja le belőle a megfelelő 

tanulságot. Amit én szeretnék, az az, hogy megpróbáljam az Ő szemével, az Ő gondolatiságával, az Ő szellemiségével átadni egy 

üzenetet azoknak, akik nincsenek megelégedve, vagy kibékülve saját életükkel, nem tudják elfogadni a Teremtőtől kapott, és vállalt 

feladatot, hogy igenis érdemes élni, érdemes a mindennapok csatáit megvívni, és örülni annak, ami megadatott, mert mindenki céllal 

van itt, mindenkinek feladata van, csak el kell csendesülni, hogy észre vegye. 

Azok kedvéért, akiknek segítség kell, elmondom, hogy egy olyan emberről van szó, aki Csépán élt, dolgos, közkedvelt család gyerme-

keként látta meg a napvilágot. Látott küzdelmet, szenvedést, örömöt, és harmóniát, látott boldogságot. Olyan ember, akinek voltak 

vágyai, voltak álmai, voltak tervei, de mind emellett, volt egy betegsége, ami nem engedte, hogy álmai, vágyai megvalósuljanak. Nem 

kérte a bajt, csak kapta. Mégis küzdeni tudott, mégis reménykedni tudott, mégis megtett minden tőle telhetőt annak érdekében, hogy 

értékes ember lehessen- legalább önmaga számára. 

Korán, már gyermekkorában rájött, hogy betegsége gyógyíthatatlan, mégis dédelgette álmait, nem engedte önmaga, és a világ számára, 

hogy másodrangú ember váljon belőle, küzdeni tudott,és élni akarása végül győzedelmeskedett a korlátok felett.  

Vessük össze önmagunk szellemével Tassy Jolán szellemét, és akkor értjük meg igazán,mit adott nekünk,a ma emberének? 

Ma az emberek többsége mindennel elégedetlen, semmi sem elég, önmagát sajnos értéktelennek látja,és ezt az értéktelenség érzést az 

anyagi javak felhalmozásával gondolja kiegyenlíteni. 

Véletlenül sem fordul meg a fejében az, hogy élhetne ennél nehezebb életet is, lehetne súlyos beteg, lehetne nyomorék, lehetne kiszol-

gáltatott, aki mások jóindulatára van kényszerülve annak érdekében, hogy egyáltalán éljen! 

Ezzel szemben, adott egy ember, aki felismerte, és elfogadta korlátait, de a kétségbeesés,és az elégedetlenség helyett az életet válasz-

totta. A legnemesebb dolgot tette, amit ember tehet, adott! Adott önmagából annyit, amennyit csak tudott, megmutatta az ép emberek-

nek, hogyan kell küzdeni, hogyan kell nevetni, hogyan kell szeretni, hogyan kell élvezni mindazt,ami megadatott ! 

Adománya ennél is tovább ér, mert szellemisége egyben a hasonló sorsú emberek, gyermekek támasza is lehet! A könyv megvásárlása, 

a Tassy Jolán Alapítvány létrehozását segíti elő. Az alapítvány célja: Korai Fejlesztő Intézmény létesítése mozgássérült kisgyermekek 

számára!  Bubuci győzelme akkor lesz igazán kimagasló, és mindent elsöprő, ha mi Csépaiak élen járunk ennek az alapítványnak a 

létrehozásában, támogatásában! 

Mit üzen nekünk, itt maradóknak Tassy Jolán? 

Egyszerű üzenet ez, olvastuk is már... Szeressétek az életet! Szeressétek, mert szeretni, alkotni, tenni vagytok itt a Földön, hagyatékot, 

nyomot hagyni születtetek, elindítani a gyermekeket a jóság, a teremtés útján, megmutatni önmagatoknak, és a világnak,hogy csodák 

vesznek körül minket,hogy Ti magatok is csodák vagytok,hogy szeressetek élni! 

Miért? Semmiért, és mindenért! Önmagatokért, és a világért!  

Az élet, örökös harc, örökös küzdelem. Az 

anyagi megélhetésen túl, harcolnunk kell az üd-

vünkért,a lelki békénkért,harcolni kell gyerme-

keink,hazánk jövőjéért,mert ha nem tesszük,ha 

csak egy pillanatig is abbahagyjuk,győzött a 

gonosz,a rossz,a világot felfaló rosszindulat,és 

kétségbeesés. 

Tassy Jolán erre tanít minket, Rab-Kováts Éva 

Bubuci naplójából szerkesztett könyve erről 

szól, Jolánka mindennapos küzdelmeiről, és 

mindennap megélt boldogságáról. 

A könyvben mindenki megtalálhatja a saját, rá 

vonatkozó példát, tanítást, mert az életet sze-

retni kell, nincs másik út a boldogság felé! 

Polovics Zoltán 

Tassy Jolán képei megtekinthetők a Művelődési Ház kistermében nyitvatartási időben! 

 
Pintér Csaba Gábor polgármester köszöntötte Rab-Kováts Évát és a vendégeket 
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Veres Imre Mihálynét a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal 

Csépai Kirendeltségének vezető főtanácsosát Berényi Veronika hivatal ve-

zető köszöntötte. 
 

Budapesten, majd Csépán járt általános iskolába, a középiskolát Mezőtúron vé-

gezte, igazgatás ügyviteli tagozaton, mely az államigazgatási munkára készítette 

fel.  

Veres Imre Mihályné, Manyika 1979. augusztus 01-én állt munkába Csépa tele-

pülésen. A szervezeti forma folyamatosan változott, Járási Hivatal Kunszentmár-

ton, Nagyközségi Közös Tanács Csépa, Községi Tanács Végrehajtó Bizottsága, 

illetve Polgármesteri Hivatal Csépa, azonban Manyika mindvégig igazgatási fel-

adatokat látott el, az igazgatási ágazat minden szakterületén, valamint az ügyvi-

teli feladatokba is besegített.   

1991. augusztus 01-től 2000. 03. 31-ig a Kunszentmártoni Rendőrkapitányságon 

bűnügyi osztályán ügyviteli feladatokat látott el. 

2000. április 01-től áthelyezéssel ismét Csépa Község Önkormányzatának Pol-

gármesteri Hivatalához került ahol titkársági igazgatási feladatokat végzett. 

Anyakönyvvezetőként 2007-től kezdett el dolgozni. 

2008-ban lediplomázott a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula főiskolai ka-

rán, pedagógia szakon. Államigazgatási szakvizsgát 2009-ben tett Szolnokon a 

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közigazgatási Hivatalnál. Azóta igazgatási, 

anyakönyvi, kereskedelmi, iktatási, irattározási, lakcím bejelentési és egyéb fel-

adatokat lát el. 
 

2017 óta Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalnál részt vesz a megyei 

anyakönyvi szakvizsga megszervezésében és lebonyolításában. Ez a feladat 

szakmai munkájának elismeréseként is szolgál.  

Manyika munkáját mindig felkészülve, lelkiismeretesen látta el hosszú, több évtizeden keresztül, éppen ezért Csépa Községi Önkormányzat 

Képviselő testülete 2017-ben „Csépa községért kitüntető díjat” adományozott szakmai munkája elismeréséül.  
 

Feladatai ellátása a jogszabályi ismeretek széleskörű ismeretét és alkalmazását feltételezi, ami Manyikánál megvalósul.  

Személyisége és munkaköre sokoldalú, gyorsan tud reagálni az új helyzetekre. Jellemző a munkához való alázatossága, ahogy csendben és 

gyorsan előkészíti felettesei iratait, megkönnyítve ezzel feladataikat. 

Kiemelkedő emberi hozzáállása az anyakönyvi ügyek tekintetében. Hagyatéki eljárásnál tapintatossága, együttérzése figyelhető meg. Még 

házasságkötés esetén, együtt készül a fiatal párakkal életük legszebb pillanatára, a házasságkötésük napjára. Soha nem néz az órájára, csak a 

feladataira figyel.  

Mindezek mellett kedves, emberséges, segítőkész hozzáállása elősegíti, hogy az ügyfelek szívesen mennek hozzá, elmesélik élményeiket, 

kikérik tanácsát, segítségét. 

Munkatársaival kitűnő kapcsolatot ápol, ha valaki szomorú, akkor ő azt mindig észreveszi, és megpróbál segíteni. Ha kell meghallgatja, ha kell 

tanácsot ad, ha kell ölelést, és ha semmi nem használ, akkor akár érces humorát is előveszi, és így próbálja elűzni a rossz kedvet. 

Figyelmet fordít arra is, hogy az újonnan érkező munkatársak minél hamarabb, és minél gyorsabban tudják megtanulni feladataikat.  

Megjelenésében, viselkedésében egyaránt példaképként szolgál a fiatalabb generáció köztisztviselői részére.  

A szakmai nyelv komolyságát és szárazságát, mindig egy-egy humoros mondattal zárja le, felvidítva, szebbé téve ezzel is munkatársai min-

dennapját. 

Hiányozni fogsz nekünk, és reméljük, hogy egy kicsit mi is hiányzunk majd neked. De legalábbis, hogy Te is olyan sok szeretettel gondolsz 

majd ránk, mint mi Rád. 

Ezért nyugdíjba vonulásod alkalmából szeretnénk neked jó egészséget és sok boldogságot kívánni! 
 

Tisztelettel megköszönöm a bizalmát minden csépai lakosnak, aki ügyintézés során felkeresett! Külön köszönöm azt a szép élményt, amelyben 

anyakönyvvezetői tevékenységem során részesülhettem. Megtiszteltetek azzal, hogy Családok életének fontos állomásain lehettem jelen.  

Békés, boldog karácsonyt kívánok: Veres Imréné 

 

Kaszanyi László, aki a csépai Gamesz karbantartója. 

 

Kaszanyi László 1955. május 10-én született Túrkevén. Általásos iskolai tanulmányainak be-

fejezése után 1972-ben cipőgyártó szakképesítést szerzett. 

Munkáját a Bács megyei Építőipari Vállalatnál kezdte Kecskeméten, 1972. augusztus 14-én. 

Dolgozott a Vízügyi Építőipari Vállalatnál, a DÉLÉP-nél, a BÁCSÉPSZER-nél. 

1980.07.12-én házasságot kötött Oberna Erzsébettel, két gyermekük született, Kitti és Dóra. 

1992. október 01-től 2019. október 31-ig, 27 évig dolgozott önkormányzatunknál, a csépai 

GAMESZ-nál, karbantartóként. A kezdetektől fogva nagy hivatástudattal, kiváló szakmai fel-

készültséggel, precízen és pontosan végezte munkáját. Mindig lehetett rá számítani, legyen az 

hirtelen adódó hiba elhárítása, extrém időjárás. Hívtuk, jött, végezte a munkáját szabadidejét 

nem kímélve. Hivatástudata, a munkatársaival és a lakossággal való kapcsolata példaértékű. 

Munkája elismeréséért 2009-ben „Csépa Községért díj” szakmai munkáért kitüntetésben ré-

szesült. 

Napi munkája után, szabad idejében kertészkedett, szőlőt művelt, lakását, lakókörnyezetét pél-

dásan rendbe tartotta. 

Ezúton is kívánunk számára hosszú, boldog és tartalmas nyugdíjas éveket, erőben, egészség-

ben! 
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Kovács Sándort a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal vezető főtanácsosát Dr. Hoffmann Zsolt jegyző köszöntötte 

 

Sárbogárdon járt általános iskolába, gimnáziumba, majd ezután a Buda-

pestre ment a Kertészeti Egyetemre.  

Sárbogárdi középiskolai szerelem eredményezte, hogy 1980-ban Csépára 

került, és itt kezdte meg a munkavégzést a Tisza–Menti Mezőgazdasági 

termelőszövetkezetben, mint kertészmérnök. 

A Termelőszövetkezetben 13 éven keresztül dolgozott és irányította a 

szőlő-, gyümölcstermesztést, valamint a borászatot.  

A Termelőszövetkezet megszűnt, ezért ezt követően a Dunántúlon vállalt 

munkát. 1994-től Keszthelyre került ahol a GEORGICON MÚZEUM ve-

zetője lett, amely a Magyar Mezőgazdasági Múzeum filiáléja. A múzeum 

Festetics György majorságának épületeiben helyezkedik el. A mezőgazda-

sági múzeum gyűjteményeinek jelentős része itt található igazgatósága ide-

jén közel tíz év alatt sok felújítás fűződik a nevéhez. A múzeum a kiállítá-

sok, a mezőgazdasági gépek, eszközök, tárgyak bemutatásán túl, kiemelten 

foglalkozik az első magyarországi agrár felsőoktatási intézmény létrejötté-

vel, történetével, amelyet Gróf Festetics György alapított. 

2001-ben Csépa Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalához került 

szociális ügyintézőként. Határozott fellépésével, biztos tudással és kellő 

diszkrécióval kezelte a szociális ügyeket. Lakosaink érdekeinek érvénye-

sítését mindig szem előtt tartva igyekezett a legnagyobb segítséget nyúj-

tani. 2013-tól szervezeti átalakításoknak köszönhetően a Kunszentmártoni 

Közös Önkormányzati Hivatal alkalmazottja, 2016-tól az adóval kapcsola-

tos feladatokat látja el. 

Önkormányzati és egyéb civil szervezetek által szervezett rendezvényeken 

rendszeresen részt vesz, azok eseményeit profi módon megörökíti az utó-

kor számára.  

A munkavégzés során arra törekszik, hogy az általa végzett munka kifo-

gástalan legyen. A munkaidőt pontosan betartja, nem volt olyan nap ami-

kor 7,30-kor már nem ült volna irodájában. Általános műveltsége, széles-

körű ismerete, munkatársai számára is példaértékű, mindig pontosan, szak-

szerűen fogalmaz. A határidőket sajátos módon, precízen kezeli.  

Munkatársaira odafigyel, érdeklődik irántuk, velük örül, ha örülni kell, ugyanakkor segít ha bajban vannak. Segítőkészsége megmutatkozik 

akkor is ha valamilyen probléma akad, ő rögtön utána jár, tanáccsal lát el bennünket. Személyisége sokoldalú, emberséges, segítőkész. 

A fentiek alapján Csépa Községi Önkormányzat Képviselő testülete 2018-ban „Csépa községért kitüntető díjat” adományozott szakmai és 

társadalmi munkája elismeréséül.  
 

Sándort mások elfogadása jellemzi, végtelenül toleráns. Csendes ember, fölöslegesen ritkán szól, de humora egyedülálló, sokak számára olykor 

meglepő. Komoly, határozott tekintete ellenére ő egy jószívű, kedves ember. Igazán akkor látszik ez, amikor családjáról, feleségéről, gyerme-

keiről és gyönyörű 7 unokájáról kezd el beszélni. 
 

Akinek, mint Neked, nagy családja van, annak természetesen jelentős részben már előre meg is van a programja a nyugdíjas időkre. Biztosan 

több időt fogsz mostantól tölteni az unokákkal, és ez az egyik legjobb dolog a világon. 
 

Őszi nyugdíjba vonulásod alkalmából szeretnénk neked jó egészséget és sok boldogságot kívánni, hiányozni fogsz nekünk, és reméljük, hogy 

gyakran látogatsz vissza hozzánk – akár fotózni is! 

 

A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA 

A társadalom megbecsülésének gesztusa az ünnep világ-

szerte, amelyet november 12-én tartunk. 

Hazánkban az emberek közel egyharmada küszködik szoci-

ális problémával, ami gondozást igényel, és amit a szakte-

rületen dolgozók orvosolnak. Szociális dolgozónak lenni 

jóval több, mint munka, bepillantunk az emberek életébe, 

egyéni problémákkal szembesülünk, amelyek konkrét se-

gítséget igényelnek a boldoguláshoz. 

Községünkben 21 bentlakót látunk el az Idősek Otthoná-

ban, házi segítségnyújtásban 30 fő részesül. és 83 fő vesz 

igénybe szociális étkezést. 

Ebből az alkalomból köszöntött minket Pintér Csaba Gá-

bor polgármester, aki kedves szavakkal fejezte ki nagyra-

becsülését irántunk. Gyönyörű ajándékcsomagot adott át 

az Őszikék Egyesített Szociális Intézmény valamennyi 

dolgozójának. 
 

Minden dolgozónk nevében köszönöm az elismerést 

és méltatást!  

 

Dobainé Nagy Éva intézményvezető 
  

 

 

Álmot ne szőj, ne várj csodákra, 

csúcsokra nem jutunk mi el,  

de mégsem küzdünk hiába,  

az élet szép, csak hinni kell! 

/ Csehov/ 
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ISKOLAI HÍREK 

 

A Petőfi Sándor Általános Iskolában tanévkezdés óta mozgal-

mas hónapokat tudhatunk magunk mögött. Most néhány ki-

emelkedő rendezvényünkről szeretnék pár sorban beszá-

molni. 

• Nyolcadik osztályos tanulóink novemberben Kunszent-

mártonban, illetve Szolnokon rendezett Pályaválasztási Bör-

zén jártak, ahol sok segítséget kaptak a jövőjük megtervezé-

séhez. A továbbtanulást támogatja még az is, hogy a középis-

kolák delegált tanárai, szakoktatói iskolánkba látogatnak és 

megismertetik a tanulókkal iskoláik specialitásait, lehetősé-

geit. 

• November 12-én a tantestület a negyedéves magatartás 

és szorgalom eredményeket beszélte meg. Levélben azoknak 

a tanulóknak szüleit értesítettük, akik az első két és fél hónap 

jegyei alapján nem teljesítették a minimum követelményszin-

tet. 

• November 15-én Pályaorientációs Napot tartottunk minden osztálynak. Több közeli középiskola képviseltette magát, a tanulók 

megismerkedhettek a szeptemberben induló szakképzések jellemzőivel. A pedagógusok által szervezett változatos programok a 

kisebbeknek is élményszerűek voltak.  

• November 21-én alsós tanulóink a Művelődési Ház által szervezett gyermekműsorban vehettek részt. 

• November 29-én tartottuk a már hagyománnyá váló Műsoros Estünket, melyen nagy sikert arattak tanulóink a betanult kis jele-

netekkel, táncokkal. Köszönjük a Művelődési Ház vezetőségének, hogy a próbákra és az előadásra is rendelkezésünkre bocsá-

tották a termeket. Tanulóink tanáraikkal együtt igen sokat készülnek egy-egy ilyen előadásra, örömmel szerepelnek, mindig 

nagyon várják már, hogy megmutathassák magukat szüleiknek, ismerőseiknek. Az 1.osztály „A gomba” című mesejelenetet adta 

elő, a 2. osztály Zelk Zoltán: Mese a legokosabb nyúlról című darabját játszotta el. A 3. osztály színes krepp-papírból készült 

„lángnyelvekkel” táncolta el a Tűztáncot. A negyedikesek A rátóti csikótojás című mesét mutatták be. Az 5. osztály saját koreo-

gráfia alapján táncolt. A hatodikosok „Pálcikaemberek tánca” című produkcióját nagyon különleges tette, hogy UV-fényt hasz-

náltak hozzá. A 7.osztálytól a Hófehérke és a hét törpe című mesét láthattuk humoros formában átírva. A 8. osztály tévézési 

szokásaink elé tartott görbe tükröt Mindig TV című előadásukkal.  

• December 6-án Télapó alkalmából a Művelődési Ház gyermekműsorral kedveskedett alsó tagozatos tanulóinknak. A felsősök  

saját szervezésű közös programmal ünnepeltek. 

• Az idei Családi Napot december 19-én délután 

tartjuk a kedves szülők bevonásával. Ilyenkor  ta-

nulóink és pedagógusaink a szülőkkel együtt kü-

lönböző kreatív alkotásokat, ajándéktárgyakat ké-

szíthetnek a közelgő ünnepekre. A leendő első 

osztályos gyerekeket és szüleiket is meghívtuk 

erre a programunkra. 

• December 20-án 12.00 órai kezdettel tartjuk a 

Művelődési Házban az iskolai karácsonyi műso-

runkat. Szeretettel várjuk meghívott vendégein-

ket, a kedves szülőket, minden érdeklődőt. 

• A téli szünet utáni első tanítási nap: 2020. január 

6. (hétfő „B” - hét)  

• A 2019-es év utolsó lapszámában szeretnénk 

megköszönni mindenkinek iskolánk részére nyúj-

tott bármilyen jellegű segítséget. A Csépai Napló 

olvasóinak békés, boldog, szeretetteljes ünnepe-

ket kívánnak a Petőfi Sándor Általános Iskola pe-

dagógusai, dolgozói és diákjai! 

Otrosinka Ferencné tagintézmény vezető 

Tisztelt csépai lakosok! 
 

A közvilágítási hiba bejelentése, mindenki számára elérhetővé vált. 

2019.12.01-től, új szolgáltatóval kötött szerződést Csépa Község Önkormányzata a közvilágítás zavartalanabb működtetése, és a gyor-

sabb javítás érdekében. 

Az E-on Áramhálózati Zrt. folyamatosan fogadja a telefon hívásokat, az ingyenesen hívható 

06-80/210-310-es telefonszámon. 

A fenti telefon számon bármilyen áramhálózati üzemzavar bejelenthető, a közvilágítási szakaszhibák és egyedi lámpatestek javítása is.  

Kérjük lakosainkat, hogy mielőbb jelentsék be egyénileg is a tapasztalt közvilágítási, vagy egyéb hibákat a fenti ingyenesen 

hívható telefonszámon. 

Pintér Csaba Gábor polgármester 
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ÓVODAI HÍREK 

 

Egészségnevelési hetünk csépai óvodások közkedvelt programja. Sokadik alkalommal ve-

hettek részt gyermekeink az óvodában megrendezett egészségnapokon. Az egészség, az 

egészséges életmód egyébként is kiemelt figyelmet kap a pedagógiai programban. Fontos 

feladatának tartja az óvoda nevelőtestülete, hogy már egészen kisgyermekkorban kiala-

kuljon a gyerekekben az egészségtudatos életmód fontossága. 

Mi óvónők színes programokkal igyekeztünk ösztönözni a gyerekeket és a szülőket egész 

évben, de ezen a héten különösen. 

November 5-én kedden délelőtt a vendégeket a szülőket és a gyerekeket illatos gyógyte-

ákkal vártunk, a csoportokba.  Barkácsolás közben lehetett kóstolgatni, beszélgetni. .Kel-

lemes nap volt, sajnáltuk hogy nem jöttek el többen. Minden évben választunk egy ked-

venc zöldséget vagy gyümölcsöt. Az idei évben az alma volt a kiemelt gyümölcs. Szorgos 

kezek által, nagyon szép, és kreatív alkotások készültek belőle és egyéb gyümölcsökből, 

zöldségekből is. A csoportokban a szülők is aktívan részt vettek, hogy valóban az egész-

ségről szólhasson ez a nap. A remekművekből kiállítást rendeztünk, amit az óvoda folyo-

sóján lehetett megcsodálni az egészség hét folyamán.   

A gyermekek nagy kedvence volt, a szerdai ügyességi- és sport vetélkedő sorozat, mely 

több helyszínen zajlott a szülők bevonásával. Lehetett almát hordani tálcán egyensú-

lyozva. Ügyességi versenyek: -„mocsárjárás”, illetve különböző ,- labdajátékok, bólya-

kerülgetők, versenyeken is részt vehettek, megmutathatták ügyességüket, rátermettségü-

ket az óvodások. Ezen a napon külön is hangsúlyoztuk a mozgás fontosságát.  

Csütörtökön a hagyományoknak megfelelően az első osztályosok, és a nagycsoportos 

óvodások vetélkedhettek egymással. Zöldség, gyümölcs felismerése képekről, dió hordás 

kanállal, gyümölcskóstolás, környezeti hangok felismerése színesítették a programot. A 

középső- és kiscsoportosok tapsukkal biztatták a versenyzőket.” Nagy küzdelem” után döntetlenre végződött a versengés. Ügyesen szerepelt 

mindkét csapat, jutalomként esztétikusan feltálalt finom, egészséges gyümölccsel, zöldséggel vendégeltünk meg minden résztvevőt. 

Ebben az évben is meghirdettük a rajzpályázatot „ Egy csepp víz „ címmel a nagycsoportosok és az első osztályosok részére. A szülőket pedig 

„Almából készült finomságok” elkészítésével hívtuk versenyre. Gyönyörű rajzok és igazi különleges finomságok készültek. A beérkezett pá-

lyamunkákat és csemegéket zsűri bírálta és díjazta. A zsűri tagjainak - Túróné Guba Anna, Cseh Józsefné, Szelei Ferencné- nagyon nehéz 

dolga volt, hiszen a szebbnél szebb gyermekrajzok és az ízletes, mutatós sütemények kápráztatták el őket.  

Óvodánk oklevéllel, szebbnél szebb könyvekkel, színezőkkel jutalmazta a gyermekek rajzait és a szülők finom süteményeit. Ezúton is köszön-

jük a zsűritagok értékelő munkáját, a szülők és a gyermekek aktivitását, részvételét a versenyben.  

A hét zárásaként az óvó nénik mese játéka mulattatta a nézőközönséget. A falánk nyulacska” történetével kedveskedtünk a kicsiknek.  

Következő jeles esemény a télapó érkezése 

-Itt kopog, ott kopog megérkezett Télapóka hopp!”, Éneklik a gyerekek. Bizony hozzánk is megérkezett a várva várt télapóka, piros kabátjában 

botra támaszkodva. Nálunk az óvodában is nagy öröm a Mikulásvárás, és az ezzel járó készülődés.  Az izgalomtól kipirult gyermekarcok szívet 

melengető érzést árasztottak. A hosszú előkészület a délelőttöt vagy akár az egész napot átszőte. Megteremtettük a hangulatot, szorgalmasan 

színezték, festették a Mikulás csizmáját, közben verseltünk, énekeltünk, ezzel is csalogatva a Mikulást a szívünkbe. 

A minigaléria, csoportszoba, a folyosó díszítésével, a gyerekek rajzaival, alkotásaival, díszekkel is igyekeztünk az ünnepi hangulatot vará-

zsolni. Mi felnőttek is szívesen díszítgetjük otthonunkat és a jókedvű készülődésbe szívesen vonjuk be gyermekeinket is. Megjelentek a Tél-

apóról szóló mesekönyvek, felcsendültek az ünnephez kapcsolódó énekek, mondókák, versek.  Kedvességből a gyermekek is rajzoltak a Tél-

apónak, és amikor megérkezett székre ültettük, hiszen elfáradt, a hosszút alatt amíg hozzánk eljött. Meghallgattuk kedves történetét, majd a 

puttonyából előkerültek a csomagok a gyerekek örömére; és a sok csillogó szempárból ítélve nagy élményben volt részük a kicsiknek. A mi 

télapónk csodálatos ember, látszik a tekintetén mennyire szereti a gyermekeket. A mikulásvárást a kerek kő című mesejátékkal zártuk, igy 

délután még aludni sem kellett. Mesejátékainknak már 

több évtizedes hagyománya van óvodánkban, nem kis örö-

met és derültséget okozva a kis nézőközönségek.  

Közben kigyúltak az első adventi gyertyák. Amikor elér-

kezik az év utolsó hónapja, a gyerekek izgatottan készülőd-

nek a Karácsonyra. A levegő megtelik a meglepetések iz-

galmával, finom sütemények illatával.  Az adventi nyílt na-

pokon sül a mézeskalács készülnek a kis angyalkák kará-

csonyi díszek. Az együttlétnek fontos célja, hogy a csalá-

dok megismerkedjenek az óvodai élettel és a szülők gyer-

mekeikkel együtt szeretetben készülődjenek karácsonyra. 

Az ünnepi időszakban még több ötlettel lelkesedéssel ké-

szülnek a gyerekek és az óvodapedagógusok a foglalkozá-

sokra. A gyerekek nagy örömmel és várakozással fogadták 

szüleiket, akik lelkesen készültek erre a napra. Mire a szü-

lők megérkeztek a csoportszobába az óvó nénik és a dadus 

nénik előkészítettek mindent az alkotáshoz, majd megmu-

tatták, hogy mit, s mint lehet elkészíteni. Ezután kezdődhe-

tett a kézműveskedés, - ahogyan én láttam- nemcsak a gyerekek, hanem a szülők nagy örömére is. Nagyon szép és kreatív díszek készültek az 

apró kezek által, amelyek majd még szebbé varázsolják a karácsonyfánkat. A halk karácsonyi zene, hangulatossá tette az adventi készülődést. 

Kellemesen és meghitten telt el gyermekeinkkel ez az időszak. Rohanó világunkban ezek a napok igazi élményt tudnak nyújtani.  

   

Lakatos Tímea óvónő  

 

 
Réti Sándorné Zsuzsika óvó nénit köszöntötték munkatársai 40 éves jubileuma alkalmából 
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Hol lakik a karácsony? 
 

Most, így karácsony ünnepéhez közeledve, a média, az internet, de még az utcán a közbeszéd is ezzel a témával van tele. Ilyenkor 

felértékelődnek bizonyos dolgok, mint például az adakozás, a segítségnyújtás, és az elcsépelt, sokak számára közhellyé váló szó is, a 

szeretet. 

Igen, ünnep következik, karácsony ünnepe. Mindennek ünnepe van, minden magasztos dolognak, ami az ember életében történik, meg 

azoknak a dolgoknak is ünnepük van, amik nem a mi életünkben történtek, és egy évben egyszer figyelmezünk ezekre a dolgokra. 

Sajnos ilyen a karácsony ünnepe is. 

Karácsony… mit jelent az, hogy karácsony? Etimológiai meghatározása turáni eredetű, kara-fekete csun-fordulás, vagyis a feketeség 

fordulása, a fekete kifordulása a fényes oldalára, vagyis a fény születése, ami magában hordozza a szeretet születését. 

De hát ezt csak évente egyszer kell megélni? 

Hol lakik a karácsony, hiszen minduntalan azt halljuk, hogy közeleg a karácsony, vagy közelítünk karácsony felé… tehát a karácsony, 

valahol fix ponton nyugszik, mert vagy mi indulunk felé, vagy az indul felénk. Nos ha társítjuk a fogalmakat, akkor a szeretet, a gon-

doskodás, az adakozás, a törődés is valahol fix ponton nyugszik, és az ember évente egyszer közelít hozzá, vagy az közelít az emberhez? 

Sajnos sokakban igen, sokakban csak erre a néhány hétre (jobb esetben) vagy napra korlátozódik a szeretet. Mi van az év többi napjával? 

Máskor nincs szükség egymás szeretetére, egymás segítésére, nincs senkinek szüksége ezekre a csodálatos dolgokra? Önmagunknak 

sincs igénye rá? 

Vagy annyira nem találjuk helyünket a világban, hogy azt gondoljuk, egész évben egyedül kell harcolni, küzdeni az életért, ezen a 

néhány napon pedig megünnepeljük a… mit is? Azt, hogy van mit átgondolni, van mit megbánni, van mit törleszteni, van mit jóvá 

tenni, mert egész évben nem figyeltünk oda semmire, és senkire, csak ezen a néhány napon? Kit akarunk ezzel becsapni? Önmagunkat, 

vagy a környezetünket. Álszent módon jó képet vágva mosolygunk, egymásra, néhány napig, aztán minden kezdődik előről. Taposás, 

önzés, irigység, harag, gúny, és majd év végén mindent jól megbánunk? 

Hol lakik tehát a karácsony, hová kellene menni, hogy egész évben fennmaradjon karácsony szelleme a lelkünkben? 

Mondhatja bárki, hogy a világ ilyen, és védekezni kell. Nos, valahol igaz ez is, de az örökös védekezésben az ember felőrlődik, lelke 

sérül, kapcsolatai tönkremennek. 

Mi lenne, ha megpróbálnánk nem védekezni, hanem elfordulni azoktól a tulajdonságoktól, amik bántanak minket, mi lenne, ha saját 

kivetülésünk képeit csak úgy összegyűrnénk, és eldobnánk magunktól. Mi lenne, ha támadás, és védekezés helyett segítséget kérnénk, 

és segítséget nyújtanánk? 

Mi lenne az ára vajon? 

Egy kevés alázat, egy csipetnyi tisztelet, egy jó nagy marék ego látná esetleg kárát? Vagy csak mosolyogni kellene embertársainkra 

minden nap? Vajon megérne ennyi áldozatot az, hogy nem kellene mindennap attól tartani, hogy bántanak minket? Vajon olyan nehéz 

lenne beszélgetni a szomszéddal, megbeszélni a dolgot a beosztottammal, figyelni a másikra, hogy ne okozzak neki problémát? 

Karácsony itt lakik bennünk, benned is, bennem is, csupán arra vár, hogy meggyújtsd a tüzet, hogy meleg, és biztonságos otthona 

legyen. Nem kell menni sehová, mert otthon vagy, otthon a meleg szobában, mert talán adtál valamit a másiknak, bármilyen keveset, 

de a szívedből, szeretetedből… 

Nem szebb lenne az ünnep, ha úgy érkeznénk a naptári naphoz, hogy nincs mit felkészülni, nincsenek restanciáim, mert nekem egész 

évben karácsony van, mert bennem lakik a karácsony, itt a lelkemben! 
 

Most, advent idején, gondolkodjunk ezen kicsit, és jövőre, a naptári nap után próbáljunk meg otthont adni a karácsonynak! 

Mindenkinek békés, boldog karácsonyt kívánok! 

Áldás! 

Polovics Zoltán 

 

Hagyományos méteres kalács 
Hozzávalók 

• 5 db tojás 

• 25 dkg cukor 

• 1 dl étolaj 

• 1 dl langyos víz 

• 25 dkg liszt (+ a szóráshoz) 

• 1 csomag sütőpor 

• 2 ek kakaó 

• 1 ek langyos víz 

• A krémhez: 

• 7 dl tej 

• 2 csomag puncsízű pudingpor 

• 15 dkg porcukor 

• 25 dkg margarin (+ a kenéshez) 

• 4 ek rum 

• A bevonathoz: 

• 20 dkg csokoládé 

• 3 ek étolaj 

Elkészítés 

1. A tojásokat a cukorral gépi habverővel 10 perc alatt 

habosra keverjük. Fokozatosan hozzáadjuk az étolajat, 

és a langyos vizet. A lisztet a sütőporral elvegyítjük, 

majd egy fakanállal apránként hozzákeverjük. 

2. Két őzgerinc formát vastagon kikenünk margarinnal 

és megszórunk liszttel. A tészta felét az egyik forma ¾ 

részéig töltjük. A megmaradt tésztához hozzákeverjük 

a kakaóport és az 1 ek vizet. Ezt a másik formába tölt-

jük. 180 fokra előmelegített sütőben 30 perc alatt meg-

sütjük, majd kihűtjük a tésztát. 

3. Elkészítjük a krémet. A tejjel elkeverjük a pudingport 

és a cukrot és felfőzzük, majd kihűtjük. A margarinnal, 

rummal kihabosítjuk. A kihűlt tésztákat felszeleteljük 

a bordák mellett és felváltva egy fehér és egy fekete 

tésztát összeragasztunk a krémmel. A süteményünk ol-

dalát és a tetejét is lekenjük a krémmel. 

4. A csokoládét az étolajjal mikróban vagy vízgől fölött 

felolvasztjuk és bevonjuk vele a süteményt. Néhány 

órára a hűtőbe tesszük és forró vízben mártott késsel, 

rézsútosan felszeleteljük. 

  

https://ad.adverticum.net/C/5940179/5940137/594017800?
https://ad.adverticum.net/C/5940179/5940137/594017800?
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Karácsonyi ünnepség 
2019. december 20. (péntek)  

Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a parkja 
12:00 A Petőfi Sándor Általános Iskola Karácsonyi ünnepsége 
13:30 A Suszter manói – karácsonyi bábjáték  

„Jótett helyébe, jót várj”  
Réges-régen hosszú, kemény telek voltak. A szegény embereknek tüzelőre, élelemre is alig ju-

tott, nemhogy cipőre, csizmára. Karácsony közeledtével Márton suszteréknél is fogy az élelmi-

szer, nincs már tűzrevaló és műhelyében is már csak egy pár cipőre való bőr maradt. Érkezik 

a méltóságos úr, aki egy pár csizmát rendel. Ám mielőtt neki láthatna a munkának, egy szegény 

kislány sírására lesz figyelmes a jóságos suszter, aki mezítláb didereg az ablak előtt. Márton ezt 

nem nézi tétlenül és az utolsó bőrből a kislánynak készíti el a meleg cipőt. Gondterhelten alsza-

nak el, hiszen másnap várják a méltóságos urat, akinek el kell mondani, hogy nem készült el a 

csizma. Ám csudák csudájára, reggel egy gyönyörű pár csizma várja a susztert az asztalon…  

15:00  Mi van a fa alatt? – interaktív, vidám karácsonyi mesejáték 
Közeledvén a karácsonyhoz (jeles) napról - napra mi is díszbe öltöztetjük a szívünket. 

16:30 Karácsonyi rege – pódiumszínházi előadás 
„Karácsonyi rege, ha valóra válna, igazi boldogság szállna a világra!” 
Vidám és szívhez szóló előadásunkkal szeretnénk emlékezetessé tenni az ünnepi készülődés 

meghitt pillanatait. 

18:00 A Lakiteleki Tűzoltózenekar ünnepi koncertje 

19:00 Pintér Csaba Gábor polgármester köszönti az ünneplőket 
 Antal András diakónus ünnepi áldása 
 Az ünnepi fények és a negyedik Adventi gyertya felkapcsolása 

A szünetekben: 
Játszóház a kisteremben, a Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesülete tagjainak közreműködésével  

Mézeskalács sütés és díszítés, forralt bor, forró tea, a Községi Karácsonyfa feldíszítése a parkban. 

Felhívás!  
Szeretnénk elkészíteni a leghosszabb méteres kalácsot, melyhez kérjük a kedves lakosokat, hogy 
minél többen csatlakozzanak! Az elkészült kalácsokat az ünnepség végén egyben megmérjük, 

majd közösen elfogyasztjuk!  
Bővebb információ a Könyvtárban! 

Az Karácsonyi programokra a belépés ingyenes! 
Fő támogatónk: Csépa Község Önkormányzata  

Együttműködő partnereink: Csillagszem Néptáncegyüttes, Őszikék Egyesített Szociális Intézmény, Petőfi Sándor Általános 

Iskola, Vackor Művészeti Óvoda, Csépai Katolikus Plébánia, Önkormányzati Konyha, Tiszazugi Természetbarátok Turiszti-

kai Egyesülete, Tiszazugi Hagyományőrző Egyesület, 
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CSABATÉPÍTŐ BANKETT A CSILLAGSZEM NÉPTÁNCEGYÜTTESSEL 

 
JÁTSZÓHÁZ A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN MIKULÁSNAPON 

 
A MÁSODIK ADVENTI GYERTYA MEGGYÚJTÁSA 

 
TÁNCHÁZ A MIKULÁSNAPON 

 
ADVENTI DÍSZEK KÉSZÍTÉSE A KÖNYVTÁRBAN 

 
KÉSZÜLNEK A BETLEHEM BÁÚI 

 
GYERMEKPROGRAM A KÖNYVTÁRBAN AZ OVISOKKAL ÉS AZ KISISKOLÁSOKKAL 

 
BRUTI MŰSORA 

 
SÜL A MÉZESKALÁCS A KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGRE 

 
RUDOLF ÉS CSAPATA A MŰVELŐDÉSI HÁZ PARKJÁBAN 

 


